

Prior to use, carefully read the instructions for use. EN

Vor der Benutzung bitte die Gebrauchsanweisung gründlich lesen! DE

Avant utilisation, lire attentivement les instructions d'emploi. FR

Leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso. IT

Antes de usar, lea detenidamente las instrucciones de uso. ES

Lees voor gebruik zorgvuldig de gebruiksaanwijzing. NL

short-Fibre Flow™
SHORT-FIBRE REINFORCED FLOWABLE COMPOSITE FOR DENTINE REPLACEMENT
For use only by a dental professional in indications for use.
INDICATIONS FOR USE
everX Flow is a reinforcing dentin replacement material suitable for:
1. All direct composite restorations including large posterior cavities, deep cavities and impacted teeth, cavities with missing cusps or after amalgam removal and cavities where inlays and onlays would also be recommended.
2. Core build-up.
Note:
Although everX Flow features a high strength and fracture toughness, it should always be fully covered with a layer of light-cured universal restorative composite to ensure sufficient wear resistance.

CONTRAINDICATIONS
1. Direct pulp capping.
2. Avoid use of this product in patients with known allergies to methacrylate monomer or methacrylic polymer.
3. Do not use as final proximal and surface composite layer. Always cover with a layer of light-cured universal composite.

PRODUCT DESCRIPTION
everX Flow is a light-cure, radio-opaque, flowable restorative material to be used intra-orally and classified as a Type 2 and Class 2 (Group 1) per ISO standard 4049.
This material has a radiopacity equivalent to 2.0-2.5 mm of aluminum (1 mm, enamel) and 2.0-2.5 mm of aluminum (1 mm, enamel) (Group 1) per ISO standard 4049.
The particle size of inorganic fillers range is 0.02-1.3 µm. The average length of fibers is 140 µm and the diameter is 6 µm. The total amount of inorganic filler is approximately 52 vol%.

COMPOSITION
Barium glass, dimethacrylate, glass fiber, initiator, pigment, silicon dioxide, stabilizer

DIRECTIONS FOR USE
1. Preparation
a) Hold the syringe upright and remove the cap by turning counter-clockwise.
b) Firmly and securely attach the dispensing tip to the syringe by turning clockwise.
c) Remove the light protective cap until use.
Note:
Take care not to attach the dispensing tip too tightly. This may make screw it loose. In order to ensure a tight connection, make sure that the threads are free of remnant material.

everX Flow™
MIT KURZEN GLASFASERN VERSTÄRKTES FLOWABLE COMPOSITE FÜR DENTINERSATZ
Nur zur Verwendung durch zahnärztliches Fachpersonal gemäß den Anwendungshinweisen.
INDIKATIONEN
everX Flow ist ein verstärktes Dentinersatzmaterial geeignet für:
1. Alle direkten Kompositore-Restaurierungen einschließlich großer Kavitäten, tiefer Kavitäten und endodontisch behandelte Zähne, Kavitäten mit fehlenden Höckern oder nach der Amalgamabfuhr, sowie Kavitäten für auch Inlays und Onlays empfohlen werden.
2. Stumpfplombieren.
Hinweis:
Obwohl sich everX Flow durch eine hohe Festigkeit und Bruchzähigkeit auszeichnet, sollte es immer vollständig mit einer Schicht lichthärtenden Universal-Füllungscomposites abgedeckt werden, um genügend Abriebfestigkeit zu gewährleisten.

KONTRAINDIKATIONEN
1. Direkte Pulpaabdeckung.
2. Dieses Produkt darf nicht bei Patienten verwendet werden, die eine Allergie gegen Methacrylatmonomere oder Methacrylatpolymere aufweisen.
3. Nicht als finale Approximale- und Oberflächen- Compositeschicht verwenden. Immer mit einer Schicht lichthärtenden Universal-Composite abdecken.

PRODUKT-BESCHREIBUNG
everX Flow ist ein lichthärtendes, röntgenstrahlbares, füllfähiges Restauraermaterial, das introrale verwendet und gemäß ISO-Norm 4049 als Typ 2 und Klasse 2 (Gruppe 1) klassifiziert ist.
Dieses Material hat eine Röntgenopazität, die 2,0-2,5 mm Aluminium (1 mm, Emaille) entspricht (Gruppe 1).
Die Partikelgröße anorganischer Füllstoffe beträgt 0,02-1,3 µm. Die durchschnittliche Länge der Glasfasern beträgt 140 µm und der Durchmesser 6 µm. Die Gesamtmenge an anorganischem Füllstoff beträgt ca. 52 Vol.-%.

ZUSAMMENSETZUNG
Bariumglas, Dimethacrylat, Glasfaser, Initiator, Pigment, Siliziumdioxid, Stabilisator

GERUCHSANSLEITUNG
1. Vorbereitung
a) Halten Sie die Spritze aufrecht halten und die Kappe nach Drehen entgegen des Uhrzeigersinns abnehmen.
b) Die beiliegende Dispensierspitze fest auf die Spritze aufstecken.
c) Entfernen Sie die Lichtschutzkappe bis zum Gebrauch.
Achten Sie darauf, die Applikationspitze nicht zu fest zu ziehen, da sonst das Gewinde beschädigt werden könnte. Um eine dichte Verbindung zu garantieren, vergewissern Sie sich, dass das Gewinde frei von Restmaterial ist.

everX Flow™
COMPOSITE FLUIDO REFORZATO IN FIBRES COURTES POUR REMPLACEMENT DENTINAIRE
A utiliser uniquement par un professionnel dentaire et dans le respect du mode d'emploi.
MODE D'EMPLOI
everX Flow est un substitut dentinaire qui convient pour:
1. Tous les restaurations composites directes, y compris les larges cavités postérieures, les cavités profondes et les dents traitées en endo, les cavités avec cuspidés manquants ou après un retrait d'amalgame, ainsi que les cavités où les inlays et les onlays seraient également recommandés.
2. Restauration de molaire.
Remarque:
Bien qu'everX Flow se caractérise par des propriétés physiques élevées et une grande résistance à la fracture, il doit toujours être entièrement recouvert d'une couche de composite de restauration universel photopolymérisable afin d'assurer une résistance à l'usure à suffisante.

CONTRAINDICATIONS
1. Incapacitation directe de la pulpa.
2. Éviter l'utilisation de ce produit chez les patients présentant une allergie connue aux monomères ou polymères méthacrylates.
3. Ne pas utiliser comme couche de finition finale. Toujours couvrir avec une couche de composite universel photopolymérisable.

DESCRIPTION DU PRODUIT
everX Flow est un matériau de restauration fluide, radio-opaque, photopolymérisable, utilisable en bouche, classe 2 et Classe 2 (Groupe 1) selon la norme ISO 4049.
Ce matériau possède une radiopacité équivalente à 2,0-2,5 mm d'aluminium (denture = 1 mm, email = 2 mm).
La taille des particules des charges anorganiques est comprise entre 0,02 et 1,3 µm. La longueur moyenne des fibres est de 140 µm et leur diamètre de 6 µm. La quantité totale de renfort inorganique est d'environ 52% vol.

COMPOSITION
Verre de barium, diméthacrylate, fibre de verre, initiateur, pigment, dioxyde de silicium, stabilisateur

MODE D'EMPLOI
1. Préparation
a) Tenir la seringue verticalement et retirer le capuchon en tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
b) Fixer rapidement et solidement l'embout de mélange à la seringue en tournant dans le sens des aiguilles d'une montre.
c) Retirer le capuchon de protection contre la lumière en tirant jusqu'à utilisation.

everX Flow™
COMPOSITO FLUIDO SOSTITUTIVO DELLA DENTINA.
RINFORZATO CON BREVI FIBRE.
Per utilizzo esclusivamente professionale.
ISTRUZIONI PER L'USO
everX Flow è un materiale sostitutivo della dentina adatto per:
1. Tutti i restauri diretti, incluse cavità ampie, profonde e trattamenti di denti trattati endodonticamente, cavità con cuspidi mancanti oppure dopo la rimozione dell'amalgama e cavità dove inlays e onlays sarebbero anche indicati.
2. Stratificazione di molari.
Nota:
Nonostante le caratteristiche di everX Flow evidenzino un elevato grado di resistenza alla frattura, dovrebbe sempre essere ricoperto da uno strato di composito universale fotopolimerizzabile sufficientemente resistente all'usura finale.
CONTRAINDICAZIONI
1. incapacitazione diretta della polpa.
2. Evitare l'uso di questo prodotto in pazienti notoriamente affetti da allergie al monomero o al polimero di metacrilato.
3. Non usare come strato di composito definitivo sulle aree prossimali e superficiali. Sempre coprire con uno strato di composito fotopolimerizzabile.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
everX Flow è un materiale da restauro fluido fotopolimerizzabile, radioopaco, utilizzabile in bocca, classe 2 e Classe 2 (Gruppo 1) secondo lo standard ISO 4049.
Questo materiale ha una radiopacità equivalente a 2,0-2,5 mm di alluminio (dentina = 1 mm, smalto = 2 mm).
Le dimensioni delle particelle della gamma di riempitivi inorganici è 0,02-1,3 µm. La lunghezza media delle fibre è di 140 µm e il diametro è di 6 µm. La quantità totale di riempitivo inorganico è di circa il 52% in volume.

COMPOSIZIONE
Vetro di bario, dimetacrilato, fibra di vetro, iniziatore, pigmento, biossido di silicio, stabilizzatore

ISTRUZIONI PER L'USO
a) Tenere la siringa in posizione verticale e rimuovere il tappo ruotando in senso antiorario.
b) Fissare immediatamente il flangia montare sulla siringa.
c) Tenere il cappuccio di protezione della luce fino al momento dell'uso.
Nota:
Prestare attenzione a non stringere eccessivamente il puntale di erogazione per non danneggiare la flettatura. Per garantire che il puntale di erogazione sia inserito, verificare che la flettatura sia priva di residui di materiale.

2. Scelta del colore
Pulire il cavo con pomice e acqua. Selezionare il colore più appropriato all'everX Flow, colore Bulk oppure Dentina. Fare riferimento alla tabella di corrispondenza tra i colori.
Nota:
La scelta del colore dello strato di smalto in composito fotopolimerizzabile per essere effettuata prima dell'isolamento della cavità.
Preparare la cavità con le tecniche consueti. Asciugare con getto d'aria delicato e privo di olio. Si raccomanda l'uso della guida di colla.
Preparare il cavo con le tecniche standard. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

5. Posizionamento di everX Flow - consultare la nota relativa alle cavità di Classe II e di grosse dimensioni.
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

6. Polimerizzazione
Fotopolimerizzare everX Flow utilizzando una lampada idonea, la superficie (Fig. 6). Se il tempo di irraggiamento è superiore, rispettare i parametri di tempo di irraggiamento e profondità di penetrazione indicati nel manuale di riferimento.
7. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

8. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

9. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

10. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

11. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

12. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

13. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

14. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

15. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

16. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

17. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

18. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

19. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

20. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

21. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

22. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

23. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

24. Rimozione del puntale di erogazione
a) Rimuovere il cappuccio protettivo di luce prima dell'installazione del materiale in cavità.
Classi II e leasi larghe cavità
1) Il puntale di erogazione sia ben fissato sulla siringa.
2) Sia fuoriscinta l'eventuale aria presente nel puntale di erogazione. Per eliminare l'aria, spingere il pistone verso l'alto.
3) Posizionare il puntale di miscelazione più vicino possibile alla cavità e premere lentamente il pistone per lo stantuffo della siringa tenendo la puntale attaccata alla siringa.
4) Quando la posizione di everX Flow nella cavità, assicurarsi che ci sia sufficiente spazio per l'adesione del composito e per la polimerizzazione.
5) Rimuovere il puntale di erogazione e pulire la cavità con un getto d'aria delicato e privo di olio.
6) Preparare il cavo con le tecniche consueti. Assicurare che la cavità sia sufficientemente asciutta.
7) Utilizzare idrossido di calcio per l'incappuccio della polpa.
8) Per garantire l'adesione di everX Flow in smalto e/o dentina, usare un adesivo fotopolimerizzabile (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguire le istruzioni del produttore.

everX Flow™
COMPOSITE FLUIDO REFORZADO COM FIBRAS DE VIDRIO CORTAS PARA SUSTITUCIÓN DE DENTINA
Para uso exclusivo de un profesional de la odontología en las indicaciones de uso.
INDICACIONES
everX Flow es un reemplazador dentinario reforzado con fibras de vidrio para sustitución de dentina.
1. Todas las restauraciones directas, incluyendo cavidades posteriores de gran tamaño, cavidades profundas, dientes tratados endodónticamente, pérdidas de cúspides o trañonías de una amalgamación, cavidades en las que restauraciones tipo inlays e inlays onlays también serían recomendados.
2. Restitución de molares.
Nota:
A pesar de que everX Flow ofrece una gran fuerza y resistencia a la fractura, debe ser cubierto con una capa de composito universal fotopolimerizable para asegurar suficiente resistencia al desgaste.
CONTRAINDICACIONES
1. Recubrimiento directo a la pulpa.
2. Evitar el uso de este producto en pacientes con alergias conocidas a monómeros de metacrilato o polímeros de metacrilato.
3. No utilizar como capa de composito definitivo. Siempre cubrir con una capa de composito fotopolimerizable universal.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
everX Flow es un material de restauración fotopolimerizable, radiopaco, usable intraoralmente y clasificado como Tipo 2 y Clase 2 (Grupo 1) según la norma ISO 4049.
Este material tiene una radiopacidad equivalente a 2,0-2,5 mm de aluminio (dentina = 1 mm, esmalte = 2 mm).
El tamaño de las partículas de los refinos inorgánicos oscila entre 0,02 y 1,3 µm. La longitud media de las fibras es de 140 µm y el diámetro de 6 µm. La cantidad total de relleno inorgánico es de aproximadamente 52 vol%.

COMPOSICIÓN
Vidrio de bario, dimetacrilato, fibra de vidrio, iniciador, pigmento, dióxido de silicio, estabilizador

INSTRUCCIONES DE USO
a) Preparación
1. Mantenga la jeringa en posición vertical y retire el tapón girando en sentido horario.
2. Fijar inmediatamente el capuchón de protección de la luz a la jeringa.
3. Mantener el capuchón protector de la luz hasta el momento del uso.
Nota:
Prestar atención a no apretar excesivamente el puntal de erogación por no dañar la flexión. Para garantizar que el puntal de erogación esté insertado, verificar que la flexión sea libre de residuos de material.

2. Selección del color
Limpiar el diente con pasta de dientes y agua. Seleccionar el color de resina que mejor se adapte a la cavidad.
Nota:
La selección de la última capa de composito de esmalte debe realizarse antes de aislar la cavidad.
Preparar la cavidad con las técnicas estándar. Secar la cavidad con un chorro de aire suave y limpio. Se recomienda el uso de la guía de sellado.
Preparar el diente con las técnicas estándar. Asegurar que la cavidad sea lo suficientemente seca.
Utilizar hidróxido de calcio para el sellado de la pulpa.
Para garantizar la adhesión de everX Flow en esmalte y/o dentina, utilizar un sistema adhesivo fotopolimerizable (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguir las instrucciones del fabricante.

6. Polimerización
Fotopolimerizar everX Flow utilizando una lámpara de polimerización. Mantenga la guía de luz lo más cerca posible a la superficie (Fig. 6). Consulte la tabla adjunta de tiempos de exposición para obtener más información.
7. Eliminación del puntal de erogación
a) Eliminar el capuchón protector de luz antes de la instalación del material en la cavidad.
Clases II y las grandes cavidades
1) El puntal de erogación debe estar bien fijado a la jeringa.
2) Eliminar el exceso de aire que pueda estar presente en el puntal de erogación. Para eliminar el aire, empujar el pistón hacia arriba.
3) Posicionar el puntal de mezcla lo más cercano posible a la cavidad y presionar lentamente el pistón para el émbolo de la jeringa.
4) Cuando la posición de everX Flow en la cavidad, asegurarse de que haya suficiente espacio para la adhesión del composito y para la polimerización.
5) Eliminar el puntal de erogación y limpiar la cavidad con un chorro de aire suave y limpio.
6) Preparar el diente con las técnicas estándar. Asegurar que la cavidad sea lo suficientemente seca.
7) Utilizar hidróxido de calcio para el sellado de la pulpa.
8) Para garantizar la adhesión de everX Flow en esmalte y/o dentina, utilizar un sistema adhesivo fotopolimerizable (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguir las instrucciones del fabricante.

8. Eliminación del puntal de erogación
a) Eliminar el capuchón protector de luz antes de la instalación del material en la cavidad.
Clases II y las grandes cavidades
1) El puntal de erogación debe estar bien fijado a la jeringa.
2) Eliminar el exceso de aire que pueda estar presente en el puntal de erogación. Para eliminar el aire, empujar el pistón hacia arriba.
3) Posicionar el puntal de mezcla lo más cercano posible a la cavidad y presionar lentamente el pistón para el émbolo de la jeringa.
4) Cuando la posición de everX Flow en la cavidad, asegurarse de que haya suficiente espacio para la adhesión del composito y para la polimerización.
5) Eliminar el puntal de erogación y limpiar la cavidad con un chorro de aire suave y limpio.
6) Preparar el diente con las técnicas estándar. Asegurar que la cavidad sea lo suficientemente seca.
7) Utilizar hidróxido de calcio para el sellado de la pulpa.
8) Para garantizar la adhesión de everX Flow en esmalte y/o dentina, utilizar un sistema adhesivo fotopolimerizable (es. G-Premio BOND, G-anal Bond o C-BOND (Fig. 2)). Seguir las instrucciones del fabricante.

10. Eliminación del puntal de erogación
a) Eliminar el capuchón protector de luz antes de la instalación del material en la cavidad.
Clases II y las grandes cavidades
1) El puntal de erogación debe estar bien fijado a la jeringa.
2) Eliminar el exceso de aire que pueda estar presente en el puntal de erogación. Para eliminar el aire, empujar el pistón hacia arriba.
3) Posicionar el puntal de mezcla lo más cercano posible a la cavidad y presionar lentamente el pistón para el émbolo de la jeringa.
4) Cuando la posición de everX Flow en la cavidad, asegurarse de que haya suficiente espacio para la adhesión del composito y para la polimerización.
5) Eliminar el puntal de erogación y limpiar la cavidad con un chorro de aire suave y limpio.
6) Preparar el diente con las técnicas estándar. Asegurar que la cavidad sea lo suficientemente seca.
7) Utilizar hidróxido de calcio para el sellado de la pulpa.
8) Para garantizar la adhesión de everX Flow en esmalte y/o dentina, utilizar un sistema adhesivo fotopolimerizable (es. G-Premio B

